

## 与国外禽肉产品“同台竞技”

# 潢川华英鸭敲开欧盟市场

信阳消息(李健 杨宏伟)日前,潢川华英公司首批出口欧盟的禽肉产品在山东省单县举行了发车仪式,这标志着华英产品已成功打进欧盟市场。

此次出口的是21吨去骨烤鸭产品,将发往德国,产品由山东菏泽华英公司生产。该公司是华英

下属子公司,于2014年12月获得出口欧盟注册资格。为确保首批熟制鸭肉产品安全出口到德国,山东菏泽华英公司在原料供应、屠宰、冷加工、热加工、品质检验、装车发运及产品报批等环节,按照欧盟出口标准及要求,进行了全过程的严格把关,确保

了产品的质量安全。

欧盟国家对进口鸭肉制品的生产及检测标准要求非常严格,实现对欧盟出口,标志着潢川华英公司的食品安全水平和管理水平达到了一个新的高度,大幅度提高我国农产品在国际市场上的核心竞争力和知名度。



## 珍惜生命 远离毒品

昨日上午,淮滨县公安局在淮河公园前举行“6·26”国际禁毒日宣传活动。现场,民警向过往市民发放“新型毒品防范”宣传单1500余份。同时,向市民介绍毒品实物摇头丸、咖啡因、冰毒、麻古等的危害。

王长江 摄

## 平桥区平桥办事处

### 创建全国文明城市不放松

信阳消息(翟阳)创建全国文明城市工作启动以来,平桥区平桥办事处迅速行动,严格要求,周密部署,扎实开展全国文明城市创建工作。

办事处所辖的15个居委会,广泛发动辖区党员、志愿者队伍以及社会团体,开展文明踩街、进社区、进校园等一系列主题教育宣传活动,其中,在辖区单位及学校内开展法制教育等理论教育活动共10余场次。

积极开展“最美家庭”评选活动,并将辖区孝敬老模范陈明娥推荐到省文明办,参加全省“最美家庭”评选,有力地影响了她周围的群众。为社区文艺队和区四小新添价值5万元的健身器材和音响设备,给群众体育健身提供了良好平台。

办事处还组织了应急巡防分队,每天不间断地对辖区主次干道、背街小巷的卫生进行督促,收到明显效果。

## 罗山县竹竿镇

### 编织夏季消防安全“防护网”

信阳消息(何红旗)为切实做好夏季消防安全工作,提高群众的消防安全意识,近日,罗山县竹竿镇结合实际,采取有效措施,全力筑牢夏季消防安全“防护网”。

该镇将消防安全责任分解细化,积极有效利用镇消防安全网格,发挥“一长三员”的主动性和能动性,做到有隐患上报排除,有火灾第一时间积极

应对。对劳动密集型企业、群众聚集场所、夏季用电多的企业及农户等开展安全用电知识宣传,重点排查变压器、电表箱、老旧线路、私拉乱接线路等。在近日开展的拉网式排查中,排查发现的10处消防隐患,已全部下发整改通知书。

截至目前,全镇共悬挂横幅10余幅,发放宣传资料2000多份。

信阳新闻网  
www.xyxww.com.cn

信阳 2015  
新闻网

触屏版

手机客户端 (Android/iOS)

拿出手机 快来扫一扫!